МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ЭСТАФЕТА для 8 класса
Цель: -развивать интерес к предмету;

-проверить ЗУНы по темам «Рациональные дроби», «Арифметический квадратный корень».

Ход игры: игра проводится в кабинете по колонкам. На первые парты по вариантам раздаются листочки с заданиями (цепочка).

Решив задание, ученик передает его на задние парты и т.д. Выигрывает тот, кто первым закончит решение.

	
	1 вариант
	
	2 вариант

	1
	
2√4-3√9+81·√1/81  +√25=
Ф.И.
	1
	
5√1+3√49-100·√ 0,01  -√0=


	2
	х2=9.      (В ответе записать х > 0)

Ответ:
[image: image1]
Ф.И.
	2
	х2=16.      (В ответе записать х > 0)

Ответ:
[image: image2]
Ф.И.

	3
	
   а+               +    а-4          =  
      а2-9                а- 

Ф.И.
	3
	
   а-               +    а+3          =  
    а2-16            а+
Ф.И.

	4
	
                ·  4с3 -2с+7= 
   2с2

Ф.И.
	4
	
                ·  6х2 +5-2х= 
  3х
Ф.И.

	5
	 

           +     1  ·  √49-            +41=

Ответ:
[image: image3]
Ф.И.
	5
	         · √0,04+         -         2 +19 =

Ответ:
[image: image4]
Ф.И.


Решите пример и ответ запишите в овал. Напишите фамилию, имя. Передайте листок на следующую парту.
	
	2 вариант

	1
	
5√1+3√49-100·√0,01  -√0=

  Ф.И.                                                               

	2
	
х2=              (В ответе записать х > 0)

Ответ:
[image: image5]
Ф.И.

	3
	
   а-               +    а+3          =  
    а2-16            а+

Ф.И.

	4
	
                ·  6х2 +5-2х= 
  3х
Ф.И.

	5
	         · √0,04+         -         2 +19 =

Ответ:
[image: image6]
Ф.И.


Решите пример и ответ запишите в овал. Напишите фамилию, имя. Передайте листок на следующую парту.

	
	1 вариант

	1
	2√4-3√9+81·√1/81  +√25=


                                                                                                                 =

Ф.И.

	2
	
х2=          (В ответе записать х > 0)

Ответ:
[image: image7]
Ф.И.

	3
	
   а+               +    а-4          =  
      а2-9                а- 

Ф.И.

	4
	
                ·  4с3 -2с+7= 
   2с2

Ф.И.

	5
	 

           +     1  ·  √49-            +41=

Ответ:
[image: image8]
Ф.И.


